
Opinia rodziców na temat edukacji 
publicznej w Polsce - jakie zmiany są 
potrzebne?

Jakość Edukacji

Jak oceniasz dotychczasowe 
swojego dziecka?
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Jakie są , które jako pierwsze 
przychodzą ci do głowy, kiedy myślisz o polskim 

trzy obawy

systemie szkolnictwa?

49%Nękanie ze strony innych uczniów

42%Bezpieczeństwo fizyczne dziecka

36%Jakość kształcenia i właściwe wyszkolenie nauczycieli

33%Poddanie dziecka negatywnych wpływom

32%Duże obciążenie i nadmierny nacisk na wyniki

29%Brak indywidualnego wsparcia ze strony nauczycieli

24%Zdrowie emocjonalne i dobrostan psychiczny dziecka

22%Stres spowodowany częstymi egzaminami

11%Dostęp do odpowiednich zasobów edukacyjnych

7%Brak komunikacji pomiędzy rodzicami i nauczycielami

Jakie są Twoje główne obawy, kiedy Twoje 
dziecko przebywa w środowisku szkolnym? 
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Jak dobrze Twoim zdaniem szkoła radzi sobie z 
 

uczniów i ich 
problemami dotyczącymi zdrowia psychicznego

dobrostanu emocjonalnego? 


